



Для немедленной публикации: 24.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ В ШТАТЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ КОМПЛЕКТОВ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ СЕКСУАЛЬНЫХ
ПРЕСТУПЛЕНИЙ, КОТОРЫЕ НЕ БЫЛИ ПЕРЕДАНЫ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМ
ОРГАНАМ**

Безопасное хранение дает возможность жертвам сексуального насилия получить медицинскую помощь, согласие на сбор доказательств и время на принятие решения о подаче заявления в полицию

Управление по работе с жертвами преступлений штата создало это хранилище в соответствии с законом штата, который требует хранить незарегистрированные комплекты в течение 20 лет с даты получения

Губернатор Хокул выпустила постановление, предписывающее чтобы сегодня, 24 апреля, достопримечательности штата были подсвечены синим, зеленым и фиолетовым цветами

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об открытии в штате учреждения для хранения комплектов доказательств сексуальных преступлений, которые не были переданы на хранение правоохранительным органам. Безопасное хранение дает возможность жертвам сексуального насилия получить медицинскую помощь, согласие на сбор улик и время на принятие решения о подаче заявления в полицию. Управление по работе с жертвами преступлений (State Office of Victim Services, OVS) штата создало это хранилище в соответствии с законом штата, который требует хранить незарегистрированные комплекты в течение 20 лет с даты получения. Больницы Столичного региона (Capital Region), Долины реки Мохок (Mohawk Valley) и Западного Нью-Йорка (Western New York) первыми уведомили пострадавших о том, что их комплекты будут переданы и как они могут их отслеживать. Больницы в остальных регионах штата последуют этому процессу в ближайшие месяцы.

«Штат Нью-Йорк по-прежнему привержен делу поддержки жертв сексуального насилия всеми возможными способами, — **заявила губернатор Хокул.** — Этот новый центр штата станет важнейшим инструментом поддержки и восстановления справедливости, обеспечивая жертвам прочную основу для выздоровления и

облегчения давления, которое они могут испытывать, когда речь идет о юридических сроках».

«Этот центр даст возможность пострадавшим пережить случившееся и принять решение о своем будущем на их условиях, — **сказал вице-губернатор Антонио Дельгадо (Antonio Delgado)**. — Мы стремимся поддержать пострадавших и обеспечить им ресурсы, поддержку и полный спектр услуг и вариантов, доступных им, когда они начинают процесс восстановления. Это огромный шаг вперед для Нью-Йорка и для защиты прав пострадавших».

Директор Управления по работе с жертвами преступлений Элизабет Кронин (Elizabeth Cronin): «Доступ к своевременной медицинской помощи после сексуального нападения имеет решающее значение. Он позволяет человеку получить лечение и лекарства, а также другие услуги и поддержку, которые могут помочь ему решить, стоит ли сообщать о случившемся в полицию. Если они не готовы к обращению в систему уголовного правосудия, сохранение судебно-медицинских и других доказательств также расширяет их возможности, а безопасное хранение комплектов позволяет им зарезервировать время и место для принятия решения о дальнейших шагах, которые будут для них наилучшими».

Сегодня утром директор Кронин присоединилась к коллегам из агентств штата, медицинским работникам, адвокатам жертв, сотрудникам правоохранительных органов и другим специалистам в Медицинском центре Олбани, чтобы обсудить работу учреждения и рассказать пострадавшим о том, что больницы должны принять меры и связаться с ними до передачи их комплектов. Это уведомление позволяет людям решить, передавать ли свой комплект в хранилище, сообщать ли о случившемся правоохранительным органам или согласиться на утилизацию комплекта. В больницах по всему штату хранится около 10 000 комплектов.

Расположенное в Столичном регионе хранилище представляет собой безопасное, предназначенное для обеспечения целостности потенциальных доказательств учреждение с контролем микроклимата. Оно начало принимать комплекты в середине января 2023 года, и на сегодняшний день Медицинский центр Олбани и больница Гленс Фоллс (Glens Falls Hospital), входящие в систему здравоохранения Олбани Мед (Albany Med Health System), передали в хранилище 525 предметов: 277 комплектов сбора доказательств сексуальных преступлений, 83 комплекта после сексуальных нападений под воздействием наркотиков и 165 других предметов, таких как одежда и постельное белье. В настоящее время вместимость хранилища составляет 17 400 единиц, а после завершения ремонта второго крыла хранилища она увеличится до 26 600 единиц.

Перед отправкой комплектов в хранилище персонал больницы должен пройти обучение по электронной системе регистрации и отслеживания комплектов и других предметов, а также по части системы оповещения жертв. Сотрудники Управления по работе с жертвами преступлений в настоящее время проводят обучение персонала больниц в Столичном регионе, Долине реки Мохок и

Западном Нью-Йорке, чтобы они могли передавать комплекты и другие предметы в учреждение и уведомлять пострадавших. В мае планируется провести обучение персонала больниц в Центральном Нью-Йорке (Central New York), на Лонг-Айленде и в Северных регионах (North Country). Управление по работе с жертвами преступлений в августе обучит персонал больниц в Нью-Йорке, а в ноябре — персонал больниц в регионах Фингер Лейкс (Finger Lakes), Долина Среднего Гудзона (Mid-Hudson) и Южных регионах (Southern Tier).

Губернатор Хокул также распорядилась, чтобы сегодня, 24 апреля, следующие достопримечательности штата были подсвечены синим, зеленым и фиолетовым цветом в знак признания Национальной недели прав жертв преступлений, а также в честь жертв и пострадавших и признания заслуг специалистов, которые их поддерживают:

- Всемирный торговый центр (One World Trade Center)
- Мост им. губернатора Марио М. Куомо (Governor Mario M. Cuomo Bridge)
- Мост им. Костюшко (Kosciuszko Bridge)
- Здание Университета SUNY им. Г. Карла Макколла (H. Carl McCall SUNY Building)
- Здание Департамента образования штата Нью-Йорк (State Education Building)
- Офисное здание им. губернатора Альфреда Э. Смита (Alfred E. Smith State Office Building)
- Empire State Plaza
- Ярмарка штата Нью-Йорк — Главные ворота и Выставочный центр (State Fairgrounds - Main Gate and Exposition Center)
- Ниагарский водопад
- Въезд в Международный аэропорт Олбани (Albany International Airport Gateway)
- Управление МТА, Железная дорога Лонг Айленда (LIRR) — Восточный вход Пенсильванского вокзала (Penn Station)
- Подъемный мост в Фэйрпорте (Fairport Lift Bridge) через канал Эри
- Терминал Moynihan Train Hall

Начальник Управления уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services, DCJS) Россана Росадо (Rossana Rosado): «Штат Нью-Йорк продолжает занимать ведущее место в сфере услуг для жертв преступлений и обеспечения общественной безопасности. Я горжусь работой моей команды, направленной на обеспечение медицинских работников ресурсами и обучение оказанию высококачественной и сострадательной помощи нуждающимся. Эти важные проекты дают пострадавшим возможность принимать правильные для них решения и позволяют им оставаться информированными независимо от того, решат ли они взаимодействовать с системой уголовного правосудия».

Исполняющий обязанности начальника Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Health Department, DOH) Джеймс Макдональд

(James McDonald): «Очень важно, чтобы у переживших травму людей было время, сострадание и эмоциональная поддержка, необходимые им для восстановления после травматических событий, которые могут повлиять на все аспекты их жизни. Я благодарю губернатора Хокул за ее постоянное лидерство в этом вопросе и выражаю признательность Управлению по работе с жертвами преступлений за все, что они делают, чтобы пострадавшие чувствовали себя в безопасности и были услышаны».

Исполняющая обязанности начальника Управления штата по делам семьи и детей (Office of Children and Family Services) Сюзанна Майлс-Густав (Suzanne Miles-Gustave): «Важность этого учреждения невозможно переоценить. Жертвы сексуального насилия имеют право на немедленное обращение за медицинской помощью, а также должны иметь необходимое время и место, чтобы решить, как жить дальше после такого травматического опыта. Управление по делам семьи и детей решительно поддерживает пострадавших, контролируя 28 местных агентств по борьбе с домашним насилием, которые имеют двойную сертификацию как кризисные программы для жертв изнасилования, и мы гордимся тем, что они оказывают помощь в то время, когда она нужна больше всего. Мы не можем не поблагодарить OVS за решительные, ощутимые действия, чтобы дать понять жертвам насилия, что мы никогда не прекратим поддерживать их физическое и эмоциональное благополучие».

Исполнительный директор Управления по предупреждению бытового насилия штата Нью-Йорк (New York State Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) Келли Оуэнс (Kelli Owens): «Многие жертвы не рассказывают о сексуальном нападении до тех пор, пока не пройдут годы после его совершения. Безопасное хранение комплектов доказательств сексуальных преступлений (SOECK) позволяет пострадавшим получить информацию и время, необходимые для принятия решения о том, обращаться ли им в правоохранительные органы, и одновременно получить необходимую физическую и психическую помощь. OPDV хотело бы отметить приверженность OVS делу помощи жертвам и надеется на наше дальнейшее сотрудничество в целях распространения информации и обучения процессу хранения комплектов».

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (New York State Office of Temporary and Disability Assistance) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Слишком часто травма, полученная в результате сексуального нападения, заставляет жертву сомневаться в том, как лучше поступить в последующие дни, месяцы, а иногда и годы. Этот центр предоставляет безопасное, централизованное хранилище для надлежащего хранения комплектов материалов по сексуальному насилию, давая пострадавшим время, чтобы пережить ситуацию и решить, стоит ли обращаться в правоохранительные органы. В рамках Национальной недели прав жертв преступлений открытие этого объекта является прекрасным примером того, как штат Нью-Йорк и Управление по работе с жертвами преступлений ставят потребности жертв на первое место и обеспечивают их ресурсами для восстановления».

Илзе Кнехт, директор по политике и правозащитной деятельности фонда Joyful Heart Foundation: «Пострадавшие от сексуального насилия, независимо от того, какой путь подачи заявления они выбрали, заслуживают того, чтобы иметь доступ к информации о состоянии своего комплекта и быть уверенными в том, что он надежно хранится. Проведенное нами в 2016 году исследование [«Уведомление о навигации» \(Navigating Notification\)](#) показало, что пострадавшие сильно переживают по поводу материалов, собранных во время обследования, и что наличие постоянной информации по требованию о состоянии их комплекта может поддержать пострадавших в их процессе выздоровления. Это новое учреждение, первое в своем роде в стране, является значимым шагом вперед для Нью-Йорка в создании системы, учитывающей травмы, в которой потребности пострадавших и их исцеление являются приоритетными».

Руководитель программы Отдела судебной медицины Медицинского центра Олбани Кейлин Доусон, дипломированная медсестра (Kaylin Dawson R.N.): «В отделении неотложной помощи Медицинского центра Олбани круглосуточно работают судебно-медицинские эксперты, специально обученные лечить пациентов, подвергшихся сексуальному насилию, и собирать доказательства, которые могут помочь в вынесении приговора. Отчасти благодаря собранным нами доказательствам у пациентов есть выбор после получения медицинской помощи, включая возможность предъявить обвинение через систему правосудия. Мы благодарны Управлению по работе с жертвами преступлений за их усилия по увеличению количества времени, которое есть у наших пациентов для принятия этого очень трудного и личного решения, а также за помощь в донесении этой важной информации до наших пациентов».

Дипломированная медсестра-эксперт по сексуальным нападениям больницы Гленс Фоллс Надя Гьюмарра (Nadia Giumarra R.N.): «Улики, которые тщательно собираются нашими специально обученными, сострадательными судмедэкспертами, требуют надлежащего ухода и обращения, чтобы сохранить целостность их содержимого. Мы благодарим Управление по работе с жертвами преступлений штата Нью-Йорк за создание помещения, где комплекты улик наших пациентов могут храниться безопасно, надежно и эффективно. Этот процесс поможет гарантировать, что все жертвы сексуального насилия в больнице Гленс Фоллс и по всему штату Нью-Йорк получают время и возможность принимать оптимальные для себя решения».

Управление уголовной юстиции штата (Division of Criminal Justice Services, DCJS) бесплатно предоставляет больницам и медицинским учреждениям комплекты для сбора доказательств после сексуальных преступлений и сексуального нападения под воздействием наркотиков. Недавно DCJS в партнерстве с многопрофильной группой специалистов обновило эти комплекты, чтобы упростить процесс сбора доказательств, сделать его менее инвазивным и увеличить срок получения судебно-медицинских доказательств с 96 часов до 120 часов. [DCJS также должно создать электронную систему, которая позволит пострадавшим отслеживать свои](#)

[комплекты](#) с момента их получения правоохранительными органами и последующей отправки в криминалистическую лабораторию для тестирования. Ожидается, что эта система будет полностью введена в действие к 2025 году.

Управление по работе с жертвами преступлений [напрямую возмещает медицинским учреждениям стоимость судебно-медицинской экспертизы изнасилования \(Forensic Rape Exam, FRE\)](#), если у человека нет частной медицинской страховки или он решил не использовать свою частную медицинскую страховку для проведения экспертизы. Эта мера служит исключением из правила ведомства о выборе плательщика и обеспечивает неприкосновенность личной жизни жертв. Управление по работе с жертвами преступлений также принимает заявления FRE вместо заявлений в полицию, что позволяет людям обратиться за финансовой помощью и возмещением от OVS других расходов, связанных с преступлением.

OVS финансирует и поддерживает более 239 программ помощи жертвам, которые предоставляют прямые услуги жертвам и их семьям, такие как консультирование в кризисных ситуациях, группы поддержки, ведение дел, предоставление убежища, гражданская юридическая помощь, помощь в переезде, а также другую помощь жертвам и лицам, пережившим сексуальное нападение и другие преступления, и их семьям. На сайте ovs.ny.gov/connect можно найти эти программы, которые предоставляют услуги бесплатно и независимо от того, заявлял ли человек о преступлении в полицию. Также доступна горячая линия штата Нью-Йорк по вопросам домашнего и сексуального насилия для конфиденциальной поддержки и защиты круглосуточно и без выходных: 800-942-6906 (звонки), 844-997-2121 (текстовые сообщения) и opdv.ny.gov (чат).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)